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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 27 FEBBRAIO 2002, N. 77 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — GIUSEPPE RICCI . 

Consiglieri segretari supplenti Roberto Tontini e Umberto Trentà 

Indi . Consiglieri segretari Marco Amagliani e Franca Romagnoli (£f). 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Sanionciri. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI x) 

Alle ore 10,45, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. o 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n. 76 

del 20 febbraio 2002, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento i in- 

terno e, quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, come concordato nella Confe- 

renza dei Gruppi consiliari, pone in votazione il rinvio della proposta di legge n 91, iscritta 

al primo punto dell” ordine del giorno, e la conclusione dei lavori nella seduta antimeridiana. 

Il Consiglio approva . 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori al consigliere Giannotti ( chiede una breve 

sospensione d della seduta), al Presidente della Giunta D’ Ambrosio e al consigliere Gasperi. 

La seduta è è sospesa alle ore 10, 50. 

La seduta riprende alle ore 11,25.» 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari supplenti i consiglieri Tontini e Trenta, in 

| sostituzione dei consiglieri Amagliani e Cesaroni, assenti. Lo ° 

Il Presidente dà la parola al consigliere Mollaroli (chiede il rinvio in commissione della pro- 

posta di legge n. 98, iscritta all’ordine del giorno). Il Consiglio approva. —. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca:      
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e MOZIONE N. 170 dei consiglieri Ciccioli, Castelli, Novelli e Pistarelli ‘“ attentati suici- 

di delle organizzazioni estremiste palestinesi contro i cittadini israeliani ”; 

e MOZIONE N, 171 dei consiglieri Silenzi, i, Amat, Ascoli, Martoni e Moruzzi “ crisi in 

Medio Oriente”; 

e MOZIONE N. 176 del consigliere Amagliani “ adesione alla manifestazione nazionale 

di solidarietà con il popolo palestinese”; 

o MOZIONE N. 179 dei sonsigiet o Giannotti, Ceroni, Brini, Favia, Trenta, Cesaroni e 

Grandinetti “crisi in Medio Oriente” 

e MOZIONE N. 180 dei consiglieri Procaccini e Martoni “tragica situazione della Pale- 

stina”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Pistarelli, 

Silenzi, Amagliani, Trenta e Procaccini per la illustrazione delle rispettive mozioni. 

Intervengono il Presidente della Giunta D’Ambrosio e i consiglieri Massi, Castelli, Favia, 

Ascoli, D'Angelo, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) 

Ciccioli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente dopo aver dato la parola per dichiarazione di 

voto ai consiglieri Gasperi ed Ascoli (propone di predisporre una proposta di risoluzione 

unitaria sull’argomento), accoglie la predetta richiesta, sospende l'argomento in discussione 

e passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 410 del consigliere Giannotti “situazione dell’ Azienda ospe- 

daliera S. Salvatore di Pesaro”. 

e INTERROGAZIONE N. 423 del consigliere Gasperi “scuola internazionale di talas- 

semia”. 

( abbinate ai sensi dell’art. 109 del Regolamento interno) 

Risponde il Presidente della Giunta D° Ambrosio.      
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Replicano gli interroganti consigliere Giannotti (si dichiara soddisfatto della risposta) e con- 

sigliere Gasperi. 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari il consigliere Amagliani e il consigliere Ro- 

magnoli, in sostituzione del consigliere Cesaroni, assente. 

Il Presidente riprende la trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 170 dei consiglieri Ciccioli, Castelli, Novelli, e Pistarelli “attentati sui- 

cidi delle organizzazioni estremiste palestinesi contro i cittadini israeliani”; 

e MOZIONE N. 171 dei consiglieri Silenzi, Amati, Ascoli, Martoni e Moruzzi “crisi in 

Medio Oriente”; 

e MOZIONE N. 176 del consigliere Amagliani “adesione alla manifestazione nazionale di 

solidarietà con il popolo palestinese”: 

e MOZIONE N. 179 dei consiglieri Giannotti, Ceroni, Brini, Favia, Trenta, Cesaroni e 

Grandinetti “crisi in Medio Oriente”; 

e MOZIONE N. 180 dei consiglieri Procaccini e Martoni “tragica situazione della Pale- 
>” 

stina”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno) 

Il Presidente comunica che sull’argomento è stata presentata ed acquisita agli atti una pro- 

posta di risoluzione “crisi in Medio Oriente”a firma dei consiglieri Silenzi, Procaccini, 

Ciccioli, Ascoli, Amagliani, Luchetti, Giannotti, Moruzzi e Favia, e dopo aver dato la parola 

ai consiglieri Ascoli e Andrea Ricci, la pone in votazione, per parti separate, con il relati- 

vo emendamento a firma dei consiglieri Silenzi, Amagliani, Giuseppe Ricci, Andrea Ricci, 

Procaccini, Ascoli, Benatti, Franceschetti, Mollaroli, Avenali, Tontini, Rocchi, D’ Ambrosio, 

Secchiaroli, Moruzzi e Luchetti. Il Consiglio approva. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Avenali e Gian- 

notti, dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

    

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe]Ricci I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amaglfàni 4 arco Am 
VERBALE NPPROVATO Bpatia ROMA AEREI 

NELLA SEDUTA n. LO         del 20. 3- Q002 
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